
Додаток	2
до	Порядку	передачі	документації	для
надання	висновку	з	оцінки	впливу	на
довкілля	та	фінансування	оцінки

впливу	на	довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля	не	зазначається

суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	12889
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Єдиного	реєстру	з	оцінки
впливу	на	довкілля,	для	паперової	версії
зазначається	суб’єктом	господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ПРИВАТНЕ	АКЦІОНЕРНЕ	ТОВАРИСТВО	"МИРГОРОДСЬКИЙ	ЗАВОД	МІНЕРАЛЬНИХ

ВОД"	00382651
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	37600,	Полтавська	обл.,	місто	Миргород,	ВУЛИЦЯ	МІНЗАВОДСЬКА,	будинок	1
380672437301

(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),
контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 є	 буріння	 водозабірної	 свердловини	 мінеральної	 води	 №604/3	 –
видобування	 підземних	 вод	 в	 Полтавській	 області,	 Миргородському	 районі,	 Миргородській
територіальній	 громаді.	 Буріння	 свердловини	 №604/3	 планується	 на	 Харківський
експлуатаційний	 горизонт,	 який	 використовується	 ПрАТ	 «Миргородський	 завод	 мінеральних
вод»	 через	 наявні	 свердловини	 №604/1	 і	 №604/2.	 Для	 забезпечення	 стабільності	 роботи
підприємства	 на	 випадок	 виходу	 зі	 строю	 робочих	 свердловин	 планується	 буріння	 нової
свердловини	 №604/3	 в	 межах	 затверджених	 запасів	 з	 послідуючим	 геологічним	 вивченням	 в
межах	 чинної	 ліцензії	 для	 зміни	 технологічної	 схеми	 експлуатації	 без	 збільшення	 загальних
запасів	за	спецдозволом.

Технічна	альтернатива	1.



Буріння	свердловини	№604/3	планується	на	Харківський	експлуатаційний	горизонт.

Технічна	альтернатива	2.

Буріння	свердловини	№604/3	планується	на	Бучацький	експлуатаційний	горизонт.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Полтавська	обл.	Миргородський	р-н

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Миргородська	територіальна	громада	Миргородського	району	Полтавської	області.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Полтавська	обл.	Миргородський	р-н	.

Планована	діяльність	проводитиметься	в	Полтавській	області,	Миргородському	районі,
Миргородській	територіальній	громаді	в	межах	земельної	ділянки	площею	1,0025	га	з
кадастровим	номером	5323280200:00:001:0076,	яка	є	в	користуванні	ПрАТ	«Миргородський
завод	мінеральних	вод»	на	підставі	договору	оренди	землі	Миргородської	міської	ради	від
03.03.2025	р.	Цільове	призначення	ділянки:	«Для	розміщення	та	експлуатації	основних,
підсобних	і	допоміжних	будівель	та	споруд	підприємств	переробної,	машинобудівної	та	іншої
промисловості,	включаючи	об’єкти	оброблення	відходів	зокрема	із	енергогенеруючим	блоком».

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Полтавська	обл.	Миргородський	р-н	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається	у	зв'язку	з	тим,	що	об’єкт	прив’язаний	до
меж	орендованої	земельної	ділянки	площею	1,0025	га	з	кадастровим	номером
5323280200:00:001:0076.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Вплив	на	соціальне	середовище	носить	позитивний	аспект.	Найбільш	важливим	із	соціально-
економічних	 факторів	 є	 можливість	 поповнення	 місцевого	 бюджету	 і	 поліпшення	 загальної
соціально-економічної	 ситуації	 в	 районі,	 забезпеченні	 населення	 України	 мінеральною
лікувально-столовою	водою,	зайнятості	місцевого	населення	та	працівників.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Планована	 діяльність	 -	 буріння	 водозабірної	 свердловини	 мінеральної	 води	 №604/3	 –
видобування	 підземних	 вод	 в	 в	 Полтавській	 області,	 Миргородському	 районі,	 Миргородській
територіальній	 громаді.	 На	 ділянці	 планованої	 діяльності,	 розташовані	 існуючи	 свердловини:
№604/2,	що	 експлуатує	Харківський	 водоносний	 горизонт	 на	 глибині	 75,6-48,6	м;	№3578/3,	що
експлуатує	горизонт	Бучак	з	фільтром	на	глибині	150-136	м,	та	свердловина	№3512	на	горизонт
Сеноман	 з	 фільтром	 на	 глибині	 692,5-	 665	 м.	 Буріння	 свердловини	 №604/3	 планується	 на
Харківський	експлуатаційний	горизонт,	на	орієнтовну	глибину	80	м,	та	продуктивністю	–	30	м3/
год	та	720	м3/добу.	Розташування	свердловини	-	на	відстані	90	м	від	свердловини	604/2.	Задля
виключення	 змішування	 води	 Харківського	 горизонту	 з	 вище	 розташованими	 водоносними
горизонтами	(Миргородського	та	Полтавського)	передбачено	улаштування	надійного	перекриття
між	ними.	Для	забезпечення	досягнення	продуктивності	 у	30	м3/год	передбачено:	 -	фільтрова



колона	діаметром	219	мм	обладнана	на	всю	довжину,	орієнтовно	30	м;	-	фільтр	з	неіржавіючих
матеріалів,	 стійких	 до	 корозії	 впродовж	 тривалої	 експлуатації	 ,	 дезінфекції	 хлорно-лужними
засобами,	 до	 механічної	 деформації;	 -	 діаметр	 вибою	 розширений	 із	 застосуванням	 зворотної
промивки	до	діаметру	не	менше	590	мм,	щоби	забезпечити	об’єм	посередника	для	максимальної
водовіддачі	 та	 розрахункового	 питомого	 дебіту.	 Надфільтрова	 колона	 виведена	 до	 верху
свердловини	для	гарантування	захисту	продуктивного	горизонту	у	випадку	утворення	свищів	в
обсадних	колонах	з	будь-яких	причин	(заводський	дефект,	деформація,	тощо).

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 обмеження	 в	 період	 реалізації	 планованої	 діяльності	 обумовлюються
нормативними	 документами,	 які	 регламентують	 безпеку	 навколишнього	 середовища:	 –	 Закон
України	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»;	 –	 Закон	 України	 «Про
забезпечення	санітарного	та	епідеміологічного	благополуччя»;	–	Закон	України	«Про	управління
відходами»;	 –	 Закон	 України	 «Про	 охорону	 атмосферного	 повітря».	 Реалізація	 екологічних
обмежень	 та	 вимог	 забезпечується:	-	 буріння	 свердловини	 має	 здійснюватися	 в	 межах
земельного	 відводу;	-	 по	 забрудненню	 атмосферного	 повітря	 –	 значення	 гранично	 допустимих
концентрацій	 (ГДК)	 забруднюючих	 речовин	 в	 атмосферному	 повітрі;	 -	 по	 утворенню	 відходів:
мінімізація	 утворення,	 облік	 та	 утилізація	 згідно	 чинного	 законодавства	 України;	 -	 по	 ґрунту,
поверхневих	 та	 підземних	 водах:	 значення	 гранично	 допустимих	 концентрацій	 (ГДК)
забруднюючих	 речовин,	 відсутність	 інтенсивного	 прямого	 впливу,	 виключення	 забруднення
поверхневих	 та	підземних	 вод;	 -	 по	 акустичному	впливу:	 в	межах	допустимих	рівнів	шумового
навантаження;	 -	 виконанням	 природоохоронних	 заходів,	 що	 направлені	 на	 захист	 поверхні
ґрунтів,	 рослинного	 і	 тваринного	 світу,	 збереження	 їх	 генетичного	 різноманіття,	 що
розповсюджені	 на	 прилеглій	 до	 території	 ділянки	 планованої	 діяльності;	 -	 дотримання	 правил
пожежної	 безпеки.	 Умови	 проживання	 населення	 при	 бурінні	 та	 експлуатації	 забезпечуються
вимогами	Закону	України	«Про	санітарно-епідеміологічне	благополуччя	населення».

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	та	інші	обмеження	є	аналогічними	як	для	технічної	альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

-	 дотримання	 санітарно-захисної	 зони	 підприємства;	 -	 дотримання	 зон	 санітарної	 охорони
існуючих	свердловин;	-	санітарно-гігієнічні	обмеження	–	дотримання	допустимого	рівня	шуму	та
вібрації	 на	 межі	 санітарно-захисної	 зони	 (дБА);	 -	 дотримання	 погоджених	 та	 відведених	 меж
земельної	ділянки.	Виконання	обмежень	щодо	використання	земельної	ділянки,	встановленої	у
документах,	 що	 посвідчують	 право	 користування	 земельною	 ділянкою,	 згідно	 норм	 чинного
законодавства.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
розташування	резервної	свердловини.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	полягає	у	забезпеченні	раціонального	використання
земельних	ресурсів,	передбачення	заходів	протидії	підтопленню,	просіданню,	активізації	 інших
екзогенних	 процесів.	 Охоронні,	 відновлювальні,	 захисні	 та	 компенсаційні	 заходи.	 Організація



поясів	зон	санітарної	охорони	джерела	водопостачання.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Для	технічної	альтернативи	2,	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	співпадають	з
технічною	альтернативою	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	щодо	територіальної	альтернативи
відсутні,	 оскільки	 планована	 діяльність	 буде	 здійснюватися	 на	 ділянці	 планованої	 діяльності	 в
межах	існуючого	комплексу	будівель	та	споруд	ПрАТ	«Миргородський	завод	мінеральних	вод»	в
Полтавській	області,	Миргородському	районі,	Миргородській	територіальній	громаді.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	 розглядається,	 оскільки	 територіальна	 альтернатива	 1	 є	 оптимальним	 варіантом	 для
розташування	резервної	свердловини.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 планованої	 діяльності	 на	 довкілля
розглядатимуться	на	наступні	 компоненти:	 клімат	 і	мікроклімат;	 повітряне	 середовище;	 водне
середовище;	земельні	ресурси;	геологічне	середовище;	рослинний	і	тваринний	світ;	соціальне	та
техногенне	середовища.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Сфера,	 джерела	 та	 види	 можливого	 впливу	 на	 довкілля	 є	 аналогічними	 до	 технічної
альтернативи	1.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Дотримання	 меж	 санітарно-захисної	 зони,	 зон	 санітарної	 охорони,	 рівня	 гранично
допустимих	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 та	 рівня	 шуму	 на	 межі	 санітарно-захисної
зони.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядається.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

3	Видобувну	промисловість	Видобувну	промисловість:	 видобування	корисних	копалин,	крім
корисних	 копалин	 місцевого	 значення,	 які	 видобуваються	 землевласниками	 чи
землекористувачами	 в	 межах	 наданих	 їм	 земельних	 ділянок	 з	 відповідним	 цільовим
використанням;	перероблення	корисних	копалин,	у	тому	числі	збагачення;"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Відповідно	до	ст.	6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля»	та	Додатку	4	до	«Порядку
передачі	документації	для	надання	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	фінансування	оцінки
впливу	на	довкілля»	затвердженого	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	13	грудня	2017	р.
№1026.	Зокрема,	планується	провести	оцінку	впливу	на	повітряне,	водне,	геологічне	середовища
та	 ґрунт,	 а	 також	 соціальне	 і	 техногенне	 середовища,	 рослинний	 та	 тваринний	 світ	 у	 межах
ділянки,	 клімат,	 передбачається	 виконання	 розрахунків	 розсіювання	 шкідливих	 речовин	 в
атмосферному	повітрі,	аналіз	концентрації	шкідливих	речовин	на	межі	санітарно-захисної	зони	і
на	межі	житлової	забудови,	розрахунків	ризиків	та	рівнів	шуму.

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі



відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті
уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	з	оцінки	впливу	на	довкілля

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	видається	Міністерством	захисту	довкілля	та	природних	ресурсів	України

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Міністерство	 захисту	 довкілля	 та	 природних	 ресурсів	 України	 ,	 03035,	 м.	 Київ,	 вул.
Митрополита	 Василя	 Липківського,	 35,	 OVD@mepr.gov.ua,	 (044)	 206-31-40;	 (044)	 206-31-50,
Заступник	директора	департаменту	–	начальник	відділу	оцінки	впливу	на	довкілля	Департаменту
екологічної	оцінки	–	Грицак	Олена	Анатоліївна.

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)



{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


